t‘bopma OLEHOYHOIO JINCTA

JlaTa mpoBeaeHHs TIPOBEPKH: AO 1. ZORY ~ .

WHnumaTvBHan rPynna, NpoBOIMBIIAS NPOBEPKY:
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TopboFn A C.
APELANEHLES 77 L.

N

Bonpoc Ha/uer

HiMeeTcs M B OPraHM3alliKi MEHIO?

A) na, JuIs BCEX BO3PACTHBIX MPYNI M PeXUMOB GYHKLIMOHUPOBAHHS OpraHH3alluH QL

B) na, Ho Ge3 yueTa BO3PACTHBIX rpynn

B) ner

BbIBEIIEHO JIH MHKIHYHOE MEHIO /Ui 03HAKOMJICHHS POIUTENeH 1 neTei?

2 [A)na 4)&

b) ner

BriBelIEHO JIK €XETHEBHOE MEHIO B YI[DGHOM A O3HAKOMJICHHA pDﬂHTBﬂEﬁ u aetei Mecte?

3 |A)na . L0

B) Het

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT NOBTOpHL Giron?

4. | A) na, 0o BceM GHAM g){)x
[

B) HET, HMEKOTCA MOBTOPL]I B CMEKHBIE THH

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3afpeiieHHble 6110/1a ¥ MPOTYKTHI

5. | A) na, o BCceM IHAM 0,

B) HeT, HMeroTCs TIOBTOPBI B CMEXHBIE AHU

COOTBETCTBYET JIH PErNaMEHTHPOBAHHOE UHWKIMYHBIM MEHI0 KOJNHYECTBO MNPHEMOB IHINH DPEXUMY
dYHKLHOHHAPOBAHUA OpraHu3auuu?

6 A) na % 55
B) ner
EcTe 1M B OpraHu3aliiy PHKa3 O CO3IaHUM 1 NopsAIKe paboThl OpakepakHON KOMHCCHH?

7. |A) ma é? 773
B) et 4
Ot BceX K mapTHil MPUTOTOBIEHHBIX OI0 cHUMaeTcs Opakepax?

8 |A)ma %ﬁ_
B) ner ¥
BeIABIAIACH M (aKThl HEe JOMYCKa K peanusaudy OO W MPOOYKTOB MO pe3yJsibTataM paboTel GpakepaxHOM
KOMHCCHH (32 EPHOA He MeHee Mecsira)?

9

A) Her A /7’.7%

B) na




10

Co3naHbl W YCNOBUA 17 OpraHu3aliK MUTaHUA AeTeil ¢ y4eToM ocoOeHHOcTel 310poBba (caxapHblii Auaber,

MULIEBLIE A/IEPriu)?
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E) Her

[

Tporoaurcs M ybopka noMeleHHi Nocie KaXKIoro npueMa muniu?

A) ma

y773

B) net

12

KagecTBeHHO Jin IpOBeNieHa yOOopKa NMoMeLIeHH I U NpHeMa MULIM Ha MOMEHT paboTel KoMHUCCHU?

A) ma

Za-

B) Het

4

13

O6Hapy:HBaNuCh JIH
XH3HEIeATeNbHOCTH?

B TIOMELUEHHAX N8 [OpueMa MHILH HACCKOMBIC, [IPbI3YHBI H

caenblr  MX

A) net

H s

B) na

14

Co3snansl IH YCIOBHS [1U1st COONIOCHNA NeTbMH NPABM JIMUHOMH TMIHEeHbI?

A) na

Z2A

B) ner

15

Buisensaucek 14 3aMeyaHua K cOOMOAEHHAIO TETHMH IpaBHII JIHTHOH THTHEHBI?

A) HeT

Ly 77

B) na

16

BeisBasiiuce au INpH CPABHEHHH pealIu3yEMOr0 MEHIO C YTBEPKICHHBIM MEHIO [1]&1{1']:1 HCKITIDYEHHA OTOCIIBHBIX

601 U3 MeHio0?

A) HeT

fLlr72

B) na

17

Wmenu i GakTel BHIIAYH AeTAM OCThIBIIEH muuiu?

A) Her

[LbtrT

B) na
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